Liebe Klasse 5c,

wie versprochen melde ich mich nun kurz vor Ostern nochmal bei euch.

Sollten zu den jetzigen oder fritheren Aufgaben Fragen bestehen, dann meldet euch!

Hier nun die Losungen, zu den letzten Aufgaben. Wer noch mehr Ubungen machen mochte, dem
habe ich noch ein paar Aufgabenlésungen mehr abgescannt.
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(1) Zuniichst werden die ganzen Zahlen und die Briiche einzeln addiert, dann wird der
unechte Bruch aufgelst und zur ganzen Zahl addien
(2) Subtraktion von ganzen Zahlen und Briichen einzeln

(3) Da der Bruchanteil des Minuenden Kleiner ist als der des Subtrahenden, wird zuniichst

ein unechter Bruch gebildet, indem dic ganze Zahl um | verringert wird und als Bruch
wieder addient wird. AnschlieBend werden die ganzen Zahlen und die Briiche einzeln
voneinander subtrahiert.
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Die neuen Aufgaben gehoren nun wieder thematisch zum 1. Aufgabenblock, der bis Ende Mérz auf
war. Da ging es um das Koordinatensystem, Geraden, Achsensymmetrie und Verschiebungen. Im
1.Teil werden wir nochmal wiederholende Aufgaben bearbeiten und im 2. Teil neue Inhalte:

1. LB S. 139/3+4; LB. S. 142/ 2 bis 4; LB. 145/2; S. 177/7 und S. 187/5;

2. Winkel! LB S. 160 verstehend lesen, also evtl. auch ein zweites oder drittes Mal lesen

S. 161 Merkbox oben (1) und (2) Winkelbezeichnungen (mit der Ubersetzung der griechischen
Buchstaben ganz links) im Hefter ordentlich iibernehmen! Nutzt Farben, wie auch im Lehrbuch
welche benutzt werden! Schreibt die griechischen Buchstaben so gut es geht einfach nach.

Ubernehmt euch dann die Merkbox zu den Winkelarten S.164. Dies ordentlich zu machen, wird
einige Zeit dauern. Gebt euch groRe Miihe und iibt dies im Arbeitsheft mit der Seite 43.

Das Messen der Winkel machen wir dann hoffentlich wieder zusammen ;)

Bei Riickfragen konnt ihr euch direkt an mich wenden.

niels.doering@huelsse.lernsax.de

Bis 19.April solltet ihr die Aufgaben schaffen! Strukturiert eure Aufzeichnungen, damit ihr euch
spater noch darin zurechtfindet mit LB S. / NR. und heftet sie im Mathehefter ab.

Freundliche Griile und bleibt gesund!
euer Mathelehrer Herr Doring :)



